

Вырезка из газеты
СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

3 АВГ 1956

г. Кокчетав

Газета №

Артисты столичных театров у тружеников целинных земель

Более тридцати спектаклей и концертов дала этим летом в сельских местностях Казахстана бригада артистов Московского художественного театра. Для поездки ею были подготовлены спектакль «В добрый час» и концертная программа. С успехом шла сцена из пьесы «Два капитана», в которой принимал участие А. Михайлов — исполнитель роли Сани Григорьева в кинофильме, созданном по роману Каверина.

В районах освоения целинных земель побывали также артисты и других московских театров. Четыре тысячи километров проехала по Чкаловской области

бригада Малого театра, двенадцать с половиной тысяч зрителей просмотрели ее выступления. Направляясь в Семипалатинскую область, группа актеров драматического театра имени К. С. Станиславского взяла с собой специально сконструированную разборную сцену, декорации, светоаппаратуру. Это позволило играть спектакль «Жизнь Бальзамина» в любой обстановке — в МТС, на полевом стане и т. д. Около пятидесяти спектаклей показал жителям Карагандинской и Акмолинской областей недавно созданный в Москве гастрольный театр драмы и комедии.